
    

 
  

Datum: 20. 11. 2019  

  

Z A P I S N I K  

  
  

19. redne seje Sveta Doma Petra Uzarja za mandatno obdobje 2016 - 2020, ki je potekala v sejni sobi doma 

dne 19. 11. 2019 od 17.00 ure do 20.00 ure,   

  

  

PRISOTNI ČLANI SVETA: Zvonka Pretnar, Ljupka Cahunek, Tanja Ahačič, Damjana Žun, Jana Jenko, 

Marija Primožič  

VABLJENI PRISOTNI: dr. Karmen Arko, Urška Antolin, Nana Jauk (pravnica)  

ODSOTNI ČLANI SVETA: Bajd Mojca  

  

  

Svet Doma je na 19. redni seji obravnaval in sprejel naslednje sklepe:  

  

TČ. I   

SKLEP 1: Potrdi se zapisnik 18. redne seje.   

TČ. II  

Gospo Žun zanima kako je z zaposlitvijo svetovalca v zdravstveni negi. Direktorica pove, da imamo 

zaposleno za nedoločen čas in da je prevzela delovno mesto vodje projekta. V planu je, da dobimo nov 

kader, ki bo polovico časa zasedal delovno mesto svetovalca v zdravstveni negi.   

SKLEP 2: Svet Doma Petra Uzarja Tržič sprejme poročilo o realizaciji sklepov 18. redne seje Sveta.   

TČ. III  

Direktorica predstavi projekt. Gospo Jenko zanima kako bo s kadrom v domu. Direktorica pove, da so v 

projekt vključeni že 150 naših stanovalcev za katere bodo na voljo 4 dodatne storitve.   

Gospo Pretnar zanima kako bo s PND. Direktorica razloži, da se za socialne oskrbovalke ne bo nič 

spremenilo. Zunanji uporabniki, ki se bodo vključili v projekt bodo deležni dodatnih storitev, ki se bodo 

določile glede na potrebe (delovna terapija, fizioterapija, paliativa, zdravila). Te storitve bodo za uporabnike 

brezplačne. Dom se bo opremil s tablicami in nabavil nove avtomobile.    

Gospo Ahačič zanima na koliko časa bodo potekale evalvacije. Direktorica pove, da na tri mesece. Pove 

tudi, da je direktorica skrbnik pogodbe, vodja projekta pa Bojana Hočevar Posavec.   
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Gospo Žun zanima ali ima Bojana pogoje za vodjo projekta. Direktorica pove, da ima, sicer na Ministrstvu 

ne bi potrdili. Ga. Žun prosi do naslednjič za dokazila o izpolnjevanju pogojev za vodjo projekta.     

Gospo Ljupko zanima kadrovska struktura projekta. Direktorica pove, da bo 15 iz doma, 8,5 ZD Tržič, 0,5 

Lekarna Deteljica. Projekt teče že od 3. 10. 2019, zato so se in se delajo znotraj doma prerazporeditve kadra 

na projekt.   

Gospo Pretnar zanima kako je z denarjem pri projektu. Direktorica pove, da bomo denar prejeli po zahtevku, 

v naprej 100.000 eur, da lahko štartamo. Preko e-ME bomo vlagali zahtevke. Prevideno prvo nakazilo s 

strani Ministrstva je planirano konec novembra.   

Gospa Pretnar pove, da se bo spremenil finančni in kadrovski načrt za leto 2019. Gospa Nana pove, da bodo 

spremembe samo na kadrovskem načrtu. Direktorica ponovno pove, da so prerazporeditve znotraj doma. 

Vse to se bo vključilo v nov finančni in kadrovski načrt za leto 2020. Vključene v projekt se bo tudi ustrezno 

stimuliralo.   

Gospa Antolin predlaga, da se skliče sestanek z zaposlenimi na projektu in se jim le tega tudi predstavi.    

SKLEP 3: Svet Doma Petra Uzarja Tržič se seznani s Sklepom o izbiri operacije »Preoblikovanje obstoječih 

mrež ter vstop novih izvajalcev za nudenje skupnostnih storitev in programov za starejše« z dne 2. 10. 2019, 

na podlagi katerega je bil Dom Petra Uzarja izbran kot izvajalec za nudenje skupnostnih storitev in 

programov za starejše. Domu Petra Uzarja so bila za izvedbo aktivnosti operacije »Preoblikovanje 

obstoječih mrež ter vstop novih izvajalcev za nudenje skupnostnih storitev in programov za starejše« 

dodeljena sredstev v višini 2.634.780,00 EUR.   

TČ. IV  

Gospa Nana obrazloži, da je zakonska podlaga po kateri se lahko tudi direktorici določi dodatek za povečan 

obseg dela, in sicer do 10 %.   

Gospa Žun pove, da ta projekt ni posebni projekt, temveč reden projekt in se ne mora upoštevat do 30 % za 

povečan obseg dela, temveč največ do 20 %. Predlaga mesečna poročanja in da se direktorica usklajuje s 

predsednico sveta. Pove, da direktorica ne bi smela imeti nadur, ker je na delovnem mestu direktorice.   

Gospa Pretnar predlaga, da se delajo poročila na tri mesece. Ko bo prvo poročilo, bo tudi ocena uspešnosti. 

Na 3 mesece bi se naredil tudi sklep za povečan obseg dela.  

Gospa Žun pove, da mora biti dogovor sklenjen vnaprej, pisno poročilo in sklep pa se mu določi za nazaj.  

Gospa Pretnar poudari, da je potrebno gledat, da so urejene finance, da se posluje transparentno.   

Predlagani sklep članice ne sprejmemo, zato se ustrezno popravi. Oblikuje se nov sklep. Odločanje o 

določitvi nadurnega dela se prestavi na naslednjo redno sejo. Osnova za oblikovanje sklepa za povečan 

obseg dela za direktorico bo vsakokratno poročilo, ki se bo oddajalo na Ministrstvo za zdravje.  

  

SKLEP 4: Sprejme se dogovor, da se sklep za povečan obseg dela direktorice doma sprejme po prvem 

poročilu, in sicer februarja 2020 za nazaj, ko se bo določila delovne uspešnost direktorice. Pripravi se 

vsebinsko in finančno poročilo projekta.   



TČ. V  

SKLEP 5: Svet Doma Petra Uzarja Tržič se je seznanil s poročilom o notranji reviziji, pravilnosti poslovanja 

v javnem zavodu DPU za leto 2018.   

TČ. VI  

SKLEP 6: Svet Doma Petra Uzarja Tržič določi višino blagajniškega maksimuma v višini 6.000 eur.   

TČ. VII  

SKLEP 7: Svet Doma Petra Uzarja Tržič se seznani s prejemom Sklepa o prejemu skupinske nagrade s strani 

MDDSZ-ja.   

TČ. VIII  

Gospo Žun opozori na nepravilnosti pri izplačilu plač, razvidno iz AJPES evidence, in sicer pri dveh 

delovnih mestih. Prosi, če lahko preverimo do naslednje seje.   

  

  

Zapisnik zapisala: Maja Debeljak  

  

  

Predsednica sveta doma  

Zvonka Pretnar  

  


